



મોદીજી નક્કી કરે કે ન કરે, જુતેલા રકમ પર અઠવાવીસ ટકા જુએસટી ભરી જ દેવાનો છે... કોઈ વસ્તુ ગેરકાયદેસર ન હોવી જોઈએ...!!

ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કલોલ ખાતે કરાશે

એપોકેલિપ્સ-૨૦૧૭માં ૧૭ ટ્રોફી સાથે કે.બી. ફાર્મસી કોલેજ વિજેતા

ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી તા. ૧૫મી ઓગષ્ટ, ૨૦૧૭ના રોજ સવારના ૯.૦૦ કલાકે શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ, અમદાવાદ-મહેસાણા હાઈવે, કલોલ ખાતે કરાશે જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વમાં ગૃહ રાજ્ય મંત્રી શ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાના હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવશે. ગાંધીનગર તાલુકા કક્ષા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી સવારના ૯.૦૦ કલાકે ય-૩ નજીકના રામકથા મેદાન, સેક્ટર-૧૧ ખાતે કરાશે. આ પ્રસંગે નાણા વિભાગના સચિવ શ્રી તથા ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રભારી સચિવ શ્રી સંજીવકુમારના હસ્તે ધ્વજવંદન કરાશે.



ગાંધીનગરને ગૌરવ અપાયું છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે આ ઈવેન્ટમાં ધનવંતરી ફાર્મસી કોલેજના સૌથી વધુ ૯૨ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. એપોકેલિપ્સ-૨૦૧૭ના બીજા અને અંતિમ દિવસે વોકલ સાર્કલોન, ફાર્માફ્યુઝન, વર્લ્ડ ઈન પારલે, ક્વિઝ, ફાર્માએડ, ડિબેટ, અનલોક ઈટ જેવી રસપ્રદ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. વોકલ સાર્કલોનમાં વિદ્યાર્થીઓએ શ્રેષ્ઠ વક્તવ્ય રજૂ કર્યા પ્રયોગો રજૂ કર્યા હતા. અગાઉ પ્રથમ દિવસે બાપોર પછી યોજાયેલા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં પણ વિદ્યાર્થીઓએ એક પછી એક રંગારંગ કૃતિઓ રજૂ કરી હતી જેને ખીચોખીચ ભરેલા ઓડિટોરિયમ તાળીઓ-સીટીઓથી વધાવી હતી. એપોકેલિપ્સના અંતે કે.બી. ફાર્મસી કોલેજ વિજેતા બનતા સમગ્ર કેમ્પસમાં આનંદનું મોજુ પ્રસરી જવા પામ્યું હતું.

ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. મધુર કેરી, ઈલેક્ટ્રોનિક ઓસ્ટર, સેક્ટર-૨૫, 'ઈ' રોડ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૨૩ ફોન : ૨૩૨૮૭૧૩૪ થી ૩૮ ફેક્સ : ૨૩૨૮૭૧૪૦

મધુર પ્રોડક્ટ વેચાણ કેન્દ્ર આપવા બાબત ગાંધીનગર જિલ્લા-શહેર અને ગાંધીનગર શહેરના નવા વિકસતા વિસ્તારોમાં મધુરની તમામ પ્રોડક્ટનું વેચાણ કરવા માટે કેન્દ્ર આપવાના છે. જેઓની પાસે પરમેનન્ટ ઈન્ડમટેક્ નંબર ધરાવતા હોય તેમજ વેચાણનો અનુભવ ધરાવતા હોય તથા પોતાની માલિકીની કે ભાડાની દુકાન ધરાવતા હોય તેવા ઈસમો / ફર્મ તથા સહકારી સંસ્થાને મધુર ડેરીની ઓફિસે રૂબરૂમાં આવી કેન્દ્ર અંગેનું શરતો સાથેનું અરજી ફોર્મ રૂ. ૧૦૦/- રોકડા ચૂકવી (નોન રીફંડેબલ) તા. ૨૮/૮/૨૦૧૭ના રોજ ૧૫-૦૦ કલાક સુધીમાં મેળવી, ભરેલુ અરજી ફોર્મ મોડામાં મોડા તા. ૨૮/૮/૨૦૧૭ સુધીમાં ઉપરોક્ત દર્શાવેલ સરનામે મળી જાય તે રીતે પહોંચાડવાનું રહેશે. સમય મર્યાદા બાદ કોઈપણ ટેન્ડર / ઓફર સ્વીકારવામાં આવશે નહિ. ટેન્ડર / ઓફર સ્વીકારવી કે ન સ્વીકારવા તેનો અભાવિત અધિકાર મેનેજિંગ ડિરેક્ટરશ્રીનો રહેશે.

Table with financial results for Gujarat State Petronet Limited, including Total Income from Operations, Net Profit, and Earnings Per Share.

આભડછેડ મુક્ત અભિયાનના કાર્યકર્તાઓ ૧૨૫ મીટર લાંબો રાષ્ટ્રધ્વજ લઈ કલેક્ટર કચેરી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીમાં આજે આભડછેડ મુક્ત અભિયાન-૨૦૧૭ના એકસોથી વધુ કાર્યકરો ટ્રેક્ટરમાં બેસી આવી પહોંચ્યા હતા. જેમણે ૧૫મી ઓગષ્ટે 'આભડછેડ મુક્ત ગામ' જાહેર કરવાની માંગ સાથે એક આવેદન પત્ર જિલ્લા કલેક્ટર

સતીષ પટેલને આપ્યું હતુ. આ કાર્યકરો એમની સાથે ૧૨૫ મીટર લંબાઈ ધરાવતો ૮૩X૦૩ મીટરની પહોળાઈ ધરાવતો શુદ્ધ ખાદીનો રાષ્ટ્રધ્વજ લઈ આવ્યા હતા. જે કલેક્ટરને આપવા માટે લાવ્યા હતા પરંતુ તે સાદર પરત કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યકર્તાઓ તેમની સાથે ૧ સુપડુ ચામડા સાથે મટેલ ચાર ફુટનું તેમજ તેમની માંગણીઓ સાથેના લેમિનેશન સાથેના બે બોર્ડ, એક થેલી શુદ્ધ ખાદી જેના પર રામનામ સત્ય છે આભડછેડ આજે પણ છે તેવુ લખાણ લખેલી લઈ આવ્યા હતા. આટલા મોટા રાષ્ટ્રધ્વજ સાથે આંદોલનકારીઓ કલેક્ટર કચેરી સુધી આવી પહોંચતા તંત્રના કર્મચારીઓ પણ ચોકી ઉઠ્યા હતા અને તાબડતોબ કલેક્ટરને નીચે આવી જઈ પરિસ્થિતિને સંભાળી લીધી હતી અને કાર્યકરો પાસેથી આવેદનપત્ર સ્વીકારી રાષ્ટ્રધ્વજ સાદર પરત કરવાની જાહેરાત સાથે તેમની લાગણી સરકારને પહોંચાડશે તેવી હેયાધારણા આપી હતી.

અડાલજ-પોર રોડ પર વ્યાજખોરોના ત્રાસથી ૧૬ વર્ષનાં કિશોરે એસીડ પી લીધુ..!

૨૦ દિવસથી હોસ્પિટલાઈઝ્ડ કિશોર જીવન-મરણની પથારીએ : ગુનાને ગંભીરતાથી ન લેનાર અડાલજ પોલીસે હજુ સુધી ચાર પૈકી એક પણ આરોપી પકડ્યો નથી : પોલીસની ભૂમિકા શંકાસ્પદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ અમદાવાદના વચ્ચાલ વિસ્તારમાં રહેતા ૧૬ વર્ષના કિશોરે તેના પડોશી યુવાન કે જે વ્યાજ વટાઉનો ધંધો કરે છે તેની પાસેથી ૧૦-૧૫ હજાર રૂપિયા લીધા હશે. તેના વ્યાજ પેટે કટકે કટકે આ વ્યાજખોર યુવાને તથા અન્ય સાગરીતોએ મળીને સગીર પાસેથી દોઢેક લાખ પડાવી લીધા..! હજુ પણ બીજા ૧૫-૨૦ હજાર રૂપિયા ૧૯ જુલાઈએ આપવા ધમકી આપતા કંટાળી ગયેલા સગીરે અડાલજ-પોર રોડ પર આવીને એસીડ ગટગટાવી લીધુ હતુ. ૨૫ દિવસથી જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાઈ રહેલો સગીર હોસ્પિટલાઈઝ્ડ છે તો બીજા તરફ અડાલજ પોલીસની ભૂમિકા પણ શંકાસ્પદ જણાઈ રહી છે. ૨૦ દિવસ બાદ પણ તપાસનીસ અધિકારી ચાર પૈકી એકેય આરોપીને પકડી શકી નથી અને આરોપીઓ આવતા ન હોવાનો લુલો બનવા કરી રહી છે. આ આરોપીઓ પોલીસ સ્ટેશને આવે કે પોલીસ તેને પકડવા જાય તે પ્રશ્ન હજુ મુંઝવી રહ્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ વચ્ચાલ ખાતે રહેતા મોડસિંહ રાવ અમરાઈવાડી ખાતે યોગેશ સ્ટીલના નામે ટી.એન.ટી. સંભાળવાનો વેપાર કરે છે. તેમનો ૧૬ વર્ષનો દિકરો તેમના વેપારમાં મદદ કરે છે. મોડસિંહના જણાવ્યા મુજબ સગીર વયના દિકરાએ થોડા સમય પહેલા પડોશમાં

રહેતા વ્યાજ વટાઉના ધંધા સાથે સંકળાયેલા હાર્દિક તેજ દેસાઈ પાસેથી ૧૦-૧૫ હજાર રૂપિયા લીધા હતા. આ રૂપિયાના વ્યાજનું વ્યાજ કરીને ટુકડું ટુકડું હાર્દિકે દોઢેક લાખ રૂપિયા અત્યાર સુધીમાં પડાવી લીધા હતા. ફરી હાર્દિકે ૧૬-૧૭ જુલાઈએ સગીર પાસેથી બીજા રૂ. ૧૫-૨૦ હજારની માંગણી કરી ૧૮ તારીખ સુધી રૂપિયા તૈયાર રાખવા ધમકી આપી મારગુડ કરી હતી. હાર્દિક તથા સંજય દેસાઈ, રાહુલ તોમર અને રઘુ ચૌહાણે મળીને મારગુડ કરી સગીરને હેરાન કરી દીધો હતો. કંટાળી ગયેલો સગીર ૧૯ તારીખે પોતાનુ બાઈક લઈને અડાલજ-પોર રોડ પર આવી ગયો હતો અને રસ્તા પર જ બાઈક પાર્ક કરી એસીડ ગટગટાવી લીધુ હતુ. ગંભીર હાલતમાં તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. અને હજુ તે સારવાર હેઠળ જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાઈ રહ્યો છે. આ ગંભીર ઘટનાને અડાલજ પોલીસ અત્યંત હળવાશથી લઈ રહી હોય તેમ લાગી રહી છે. ૨૦-૨૦ દિવસ બાદ પણ આરોપીઓ એકેય આરોપીને અડાલજ પોલીસ મથકની તપાસનીસ અધિકારી પીએસઆઈ આરતીબેન જી. એનુલકર હજુ સુધી પકડી શકી નથી. અડાલજ પોલીસની ભૂમિકા એક તરફ શંકાસ્પદ લાગી રહી છે તો બીજા તરફ એસીડ ગટગટાવીને ગંભીર હાલતમાં સારવાર હેઠળ દાખલ સગીરના પરિવારજનો ન્યાય ઝંખી રહ્યા છે.

સિવિલમાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓ માટે ખાસ વોર્ડ તૈયાર કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ઘેરઘેર બિમારીના ખાટલા જોવા મળી રહ્યા છે. તાવ, શરદી, ઉધરસ, ઝાડા-ઉલ્ટી સહિતના દર્દઓથી ઓપીડી ઉભરાય છે. તેવા સમયે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ કેસ માટે ખાસ જુની બિલ્ડિંગમાં ઈમરજન્સી વિભાગની ઉપર બીજા માળે વોર્ડ તૈયાર કરાયા છે. જયારે સસ્પેક્ટેડ દર્દીઓ રાખવા માટે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસ જોવા મળી રહ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસની સંખ્યા ૨૨ જેટલી થવા પામી છે. ત્યારે શહેરમાં રોગચાળો વધુ ના વકરે તેના માટે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સઘન કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. જયારે હોસ્પિટલ તંત્રને પણ ખાસ સુચન આપવામાં આવ્યા છે, જેને પગલે હોસ્પિટલમાં ખાસ સ્વાઈન ફ્લુના દર્દી માટે વોર્ડ તૈયાર કરાયા છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ હોસ્પિટલમાં રોજના હજારો દર્દીઓ સારવાર માટે આવે છે. પરંતુ વરસાદી વાતાવરણ વચ્ચે રોગચાળો દિન પ્રતિદિન બેકાબુ બનતો જાય તેવુ લાગી રહ્યું છે. ભેજવાળી આબોહવાને કારણે



ગાંધીનગર સે. ૧૨ના આંબેડકર હોલ ખાતે વિશ્વ આદિવાસી દિવસની ઉજવણી ખુબજ આનંદભર્યા વાતાવરણમાં કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે ચૂંટાયેલા આદિવાસી પ્રતિનિધિઓ પણ જોડાયા હતા.

રાંધણ છક્ર નિમિતે અવનવી વાનગીઓની બોલબાલા

તહેવારોમાં ઉપવાસ સાથે આરાધના પણ નાગરીકો કરતા હોય છે. તો ક્યાંક ફળાહાર અને ફરસાણાના ચટાકા સાથે પણ તહેવારોની રંગત જામતી હોય છે. શહેરના બજારમાં રાંધણ છક્રના પગલે લીલા શાકભાજીના ભાવ વધુ ઉંચકાયા છે. મોઘવારીને પગલે ઘરમાં બનતા અવનવી શાક પણ ગાયબ થઈ ગયા છે. ત્યારે રાંધણછક્ર નિમિતે બજારોમાં શાકભાજી તેમજ વિવિધ ખરીદીનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે. શીતળા સાતમના દિવસે ગુહીશ્રીઓ અગ્નિપ્રકોષથી બચવા ચુલા પ્રગટાવતી નથી અને ચુલા ઠંડા રાખે છે. એટલે કે સાતમનું પણ જમવાનું રાંધણ છક્રના રોજ તૈયાર કરી દેતી હોય છે. અને સાતમના દિવસે રાંધણછક્રના દિવસે તૈયાર કરેલ જમવાનું ઠંડુ આરોગતા હોય છે. ત્યારે રાંધણછક્ર

પણ સમય બદલાતા આધુનિક બની જવા પામી છે. મોટાભાગે નોકરીયાત મહિલાઓ રાંધણછક્રના દિવસે ટાઈમ ના હોવાથી બજારમાંથી જરૂરીયાત મુજબનું તૈયાર ખરીદી લે છે. જેને પગલે વેપારીઓ પણ અગાઉથી વિવિધ વસ્તુઓ તૈયાર કરી દેતા હોય છે. રાંધણછક્ર માટે બજારમાં અત્યારે હાડવો, બાજરી-મકાઈના વડા, લોચા પુરી, મેથીના થેપલા, ભાખરી, સુકી ભાજી, કાજુકરેલા, બુંદીના અને ચુરમાના લાડુ, ઠાબડી માવો, રબડી, બાસુંદી, ચાવણું સહિતની અવનવી આઈટમ રાંધણછક્રના દિવસે નાગરીકો ખરીદતા હોય છે. તમામ વાનગીઓ રૂ. ૧૦૦ થી ૨૫૦ કિલોના ભાવે વેચાય છે. ત્યારે મોટાભાગની મહિલાઓ તૈયાર ચીજવસ્તુઓ વધુ પસંદ કરે છે. જયારે વેપારીઓ પણ ગ્રાહકોની પસંદગીની વસ્તુ બજારમાં સરળતાથી મળી રહે તે માટે આગોતરુ આયોજન કરીને ખાસ બનાવી રાખતા હોય છે. રાંધણછક્રના દિવસે વિવિધ તૈયાર ચીજવસ્તુઓની ખરીદી માટે બજારમાં માનવ મહેરામણ જોવા મળશે.

ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પુરગ્રસ્તો માટે પાંચ હજાર ધાબળા રવાના કરાયા

બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લાના પુરગ્રસ્તો માટે પાંચ હજાર ધાબળા અરવિંદ મિલ્સ લી. દ્વારા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર ગાંધીનગર આપતાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીશ પટેલ, અધિક નિવાસી કલેક્ટર શ્રી એચ.એમ. જાડેજા અને અરવિંદ મિલ્સના કોર્પોરેટ હેડ શ્રી કે.બી.માંકડીયા દ્વારા આ રાહત સામગ્રીની ટ્રેકને રવાના કરાઈ હતી.

હવે, ચૂંટણી ઢંઢારા પણ ચોરતી કોંગ્રેસયુક્ત બનેલી ભાજપ સરકાર વિદ્યાર્થીઓ અને લાખો બેરોજગાર શિક્ષિત યુવાનોને ટેલબેટની સાથે નોકરી પણ આપો : ડો. હિમાંશુ પટેલ

ગુજરાત રાજ્યમાં છેલ્લા બે દસકા દરમિયાન શિક્ષણની ધોર ખોટી નાખનાર ભાજપ સરકારે ચૂંટણી આવતા જ વિદ્યાર્થીઓને યાદ કરીને ટેલબેટ આપવાનું રાજકીય સ્ટન્ટ કર્યો હોવાનું જણાવતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા ડો. હિમાંશુ પટેલે કોંગ્રેસયુક્ત બનેલી ભાજપ સરકારે

અર્ધલાનોર્સ વુમન ફાઉન્ડેશન દ્વારા જીવન-જરૂરી ચીજવસ્તુનું વિતરણ આઈલાનોર્સ વુમન ફાઉન્ડેશન દ્વારા સ્પેશીયલ ચિલ્ડ્રન હોમ સેક્ટર-૧૯ ખાતે આવેલા બાળકો માટે જીવન જરૂરીયાત ચીજવસ્તુઓનું દાન કરવામાં આવ્યું હતું. સંસ્થાના સભ્યોનોરીનબેન દ્વારા બાળકો માટે ચોપડાઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ મેઘાબેન ભટ્ટ દ્વારા તુવેરદાળા, મધ, બ્રેડ, કેક તેમજ સ્ટેશનરી સહિત વસ્તુઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કલોલ તાલુકાની ૨૭૧ મહિલાઓને ઉજ્જવલા યોજના અંતર્ગત ગેસ કનેક્શન આપાયા

KALPA-TRAPU POWER TRANSMISSION LIMITED. Registered Office: Plot No. 101, Part III, G.I.D.C. Estate, Sector - 28, Gandhinagar - 382028. Includes financial results table and contact information.